

解説・無線工学 2011/2012年版 正誤表

本書に以下の誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

2012/03/05

ページ	箇所	誤・変更前	正・変更後
p.37	ヒント	L_2 のインダクタンス250〔 μ H〕	L_1 と L_2 の和(240〔 μ H〕)
p.38	ヒント	和動接続	差動接続
p.50	例題 解説③	$4I_2 - 5I_3 = 12$	$4I_2 + 5I_3 = 12$
	例題 解説③	$4I_2 - 5(I_1 + I_2) = 12$	$4I_2 + 5(I_1 + I_2) = 12$
p.425	答	ア…6、イ…4、ウ…2、エ…1、オ…5	ア…1、イ…4、ウ…5、エ…6、オ…2